Extra informatie TT 2023
Er zijn een aantal wijzigingen met betrekking tot het versturen van de kooinummers en inbreng/afhaal formulieren. Het gebeurt steeds vaker dat de post niet op tijd bezorgd wordt. Het kan soms wel een week tot 14 dagen te laat zijn.
We willen om die reden dan ook alles zoveel mogelijk per mail afhandelen.
Voor degenen die geen computer bezitten of er niet mee overweg kunnen blijft de mogelijkheid bestaan om het per post te doen, zorg dan wel dat je het inschrijfformulier ruim op tijd verstuurd en dat je daar duidelijk je telefoonnummer op vermeld.
Kooinummers:
We gaan dit jaar je inbreng/afhaal brief met daarop de kooinummers digitaal (per mail) versturen. Je kunt dan zelf je kooien nummeren, door middel van er een sticker op te plakken. Bij het inbrengen wordt dan deze sticker vervangen door het originele kooinummer dat bij de inbreng-balie klaarligt, ook de originele inbreng/afhaalbrief ligt dan klaar.
Er zijn voldoende mensen aanwezig om je daarbij te helpen.
Bij deze balie kun je ook je inschrijfgeld voldoen ( 2 euro per vogel)
De eventuele absenten opgeven (de vogels die absent zijn hoef je niet te betalen)
De derby opgeven, dat is de vogel waarvan jij denkt dat hij de meeste punten behaald. Het deelnemen aan de derby is gratis.
Met de deelnemers die per post inschrijven wordt telefonisch contact opgenomen, zorg er dus voor dat je telefoonnummer duidelijk vermeld is.
Vraagprogramma:
Het vraagprogramma met de daarbij behorende klasse nummers staat op de website vermeld. Wie geen computer heeft kan contact opnemen met; 
L. J.  Schellekens tel. 06-13733732 
Inschrijfformulieren:
De inschrijfformulieren zitten in bec-info 4 en staan op de website www.bec-info.com 
Voor de mensen die in willen schrijven en geen lid zijn van BEC en over geen computer beschikken kunnen het vraagprogramma en inschrijfformulier per post toegezonden krijgen. Hiervoor worden dan wel de portokosten in rekening gebracht.
verdere informatie hierover kun je bekomen bij, L.J. Schellekens tel. 06-13733732
 




